
Ebben az évadban színházi nevelés 
programunkat kibővítjük színház-
termi előadásainkra és nézőikre, 
valamint közvetlenül is szeretnénk 
megosztani közönségünkkel a báb-
színház működésének művészi és 
technikai mechanizmusának isme-
reteit, rejtelmeit.

Az egészséges, harmonikusan élő, nyitot-
tan gondolkodó, világot felfedezni vágyó 
gyermekek fejlődéséhez úgy gondoljuk, 
hogy hozzájárulhat a bábszínházunk 
által felkínált konstrukció keretében 
megvalósuló új színházi nevelési prog-
ramunk. Ezek az alkalmak erősíthetik a 
gyermekek kreativitását, önbizalmukat, 
kapcsolatteremtő, önkifejező, probléma-
megoldó és konfliktuskezelő képességie-
ket, illetve növelhetik tolerancia szintjü-
ket, aktivitásukat, egymás elfogadásának 
teljesebb igényét, mintát adhatnak a 
közösségben létrejött viszonyrendszerek 
felismerésére, kezelésére, a katarzis 
együttes és egyéni feldolgozására. 

Az általunk kínált tartalmak, produkciók, 
foglalkoztató-dramatikus játékok, együtt-
létek, alkalmasak lesznek az anyanyelvi 
kommunikáció kitágítására, a kifeje-
zőképesség művészi szinten való meg-
tapasztalására, az együttműködéshez 
szükséges készségek, képességek fejlesz-
tésére, a közösségi és egyéni értéktudat 
és azonosságtudat árnyaltabbá tételére, 
valamint a kritikai gondolkodás, a sza-
badság és felelősségtudat felerősítésére.
Legfőbb célkitűzésünk, hogy hos�-
szantartó, élő kapcsolatot teremt-
sünk bábszínházunk és a helyi kö-
zösségek, közoktatási intézmények 
között.

Lehetőséget szeretnénk adni önmagunk-
nak is, a színházban alkotóknak a művé-
szi formán keresztüli reflexiókra, a dol-
gok „alternatív” vizsgálatára, hogy sajátos 
színházi eszközeinkkel cselekvő módon 
tudjunk nyitni az értéktudatosság felé. 
Arra törekszünk, hogy ebben legfőbb 
partnereink a gyermekek legyenek.

Játsszuk azt, hogy... ! 
SZÍNHÁZI NEVELÉSI PROGRAM 

A VOJTINA BÁBSZÍNHÁZBAN

Kedves színházat szerető Szülők és Pedagógusok!
2011/2012-ben lesz 15 éve, hogy a „vojtinás” játszószínháznak a szerkeze-
te, funkciója, pedagógiája, metodikája kialakult. Az évadonként tartalmilag 
megújuló, de a játéktípusok funkcióját, célját megőrző játszószínházi foglal-
kozások szemlélete, módszertani eszköztára, a tartalmi indokok organikus 

megközelítése tehát 15 éves tapasztalati sokrétűségen nyugszik.
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Tevékenységi formáink, 
melyeket 2011 szeptemberétől indítunk:

I. Forma: BÁB-VILÁG
nyílt napok a Vojtina Bábszínházban (több életkori csoportnak 
tematikusan szerkesztett napok)

II. Forma: BÁB-JÁTSZÓ-HÁZ
a magyar dramatikus-bábos néphagyományok és a kortárs báb-
művészet egymásra találása 
(a manuális tevékenységtől a közvetlen játszáson keresztül 
báb- és drámapedagógiai órák óvódás, kisiskolás és sajátos ne-
velést igénylő gyermekeknek)

III. Forma: BÁBOS TÁRS-JÁTÉKOK rendhagyó előadás-feldolgozó 
órák, kiemelten a színháznézésre, az értelmezések és élmények 
feltárására
(általános iskola alsó- és felső tagozatosainak, középiskolák-
nak)

Bővebb tájékoztatást kérhetnek Láposi Terkától, a program felelősé-
től telefonon (52/418-160, 20/263-1900) vagy elektronikus levélben 
(laposi.terka@vojtinababszinhaz.hu).

Programunk elindítását a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával tes�-
szük.


